Bruksanvisning

SZX2-ILLTQV/ILLTS

Fyrlages-/enlagesbas for
genomfallande LED-belysning

Den har bruksanvisningen ar till for Olympus bas fér genomfallande LED-belysning.

For att garantera sakerhet, optimala prestanda och géra dig sjalv fortrogen med hanteringen
av den har produkten, rekommenderar vi att du laser igenom denna bruksanvisning noggrant
innan du anvander produkten, och ha alltid bruksanvisningen néra till hands nar du anvander
produkten.

Forvara denna bruksanvisning pé ett lattatkomligt stélle néra arbetsplatsen.

Detaljer om produkter som beskrivs i den har bruksanvisningen finns i sida 8.

Tillbehor till optiskt mikroskop

702505_3-0



Denna produkt uppfyller kraven i standard IEC/EN61326-1 géllande elektromagnetisk
kompatibilitet.
- Immunitet Tillampad pa industriella och grundlaggande miljokrav.

OBSERVERA: Denna produkt har testats och godkants enligt kraven for en digital enhet i klass A, i enlighet

med avsnitt 15 i FCC-reglerna. Dessa krav ar utformade for att sakerstalla rimligt skydd mot
skadlig storning nar produkten anvands i en kommersiell miljé. Denna produkt alstrar, anvan-
der och kan utstrala radiovagor och om den inte installeras och anvands enligt anvisningarna
kan den stéra radiokommunikation.

Att anvanda denna produkt i ett bostadsomrade kan med stor sannolik ge skadliga stor-
ningar, vilket faller p& anvandaren att gottgdra pa egen bekostnad.

FCC-VARNING: Andringar eller modifieringar vilka inte uttryckligen tillatits av den som ar ansvarig for kom-

patibilitet kan leda till férlust av anvandarens rattighet att anvanda produkten.

Tillverkarens férsdkran om éverensstammelse med FCC

Harmed forklaras att produkten

Overenstammer med foljande specifikationer:

Kompletterande information:

Namn pé ansvarig part  Olympus Scientific Solutions Americas Corp.
Adress: 48 Woerd Ave Waltham, MA 02453, USA
Telefonnummer: +1 781 419 3900

Produktnamn: Tillbehdr till optiskt mikroskop
Modellnummer: SZX2-ILLTQ, SZX2-ILLTS

FCC Del 15, underdel B, avsnitt 15107 och avsnitt 15109

Enheten uppfyller del 15 i FCC-reglerna. Anvandningen galler under féljande tva
forutsattningar: (1) Den har enheten far inte orsaka skadliga storningar, och (2) enheten
maste acceptera mottagna storningar, bland annat stérningar som kan orsaka otnskad
drift.

h:4

| enlighet med den europeiska bestammelsen om elektroniskt avfall indikerar denna symbol
att produkten inte far slangas bland restavfall utan ska sorteras separat.

Kontakta din lokala Olympus-leverantor i EU angaende returer och/eller uppsamlingsrutiner i
ditt land.




SZX2-ILLTQ/ILLTS

Koncept i den har bruksanvisningen 1
Produktkoncept 2
Sakerhetsatgarder 3
Forsiktig hantering 6
Underhall och foérvaring 7
1 Kombination av basen och korsbordet 8
2 Terminologi fér huvudsakliga funktionsdelar 9
3 Hanteringsrutiner for varje del 11
Aktivera huvudstrémbrytaren och justera ljusstyrkan 1
Andra belysning 11
Justera slapljus (slapljusbelysning) 1
u Justera for polariseringsundersdkning 12
Anvanda SZX2-CSH (skuggpatron) 12
G Lista dver objektiv som &r tillAmpliga for varje belysningspatron 13
4 FelsOkning 15
5 Specifikationer 16
6 Montering 19
Montera pelaren 19
Anslutning av AC-adaptern och natkabeln 19
Montera belysningspatronen (tillval) 20
@3 Vontera fotobladsfiltret (saljs i butik) 21
Montera fokuseringsenheten (tillval) 22
G Montera SZX2-AN (analysator) (tillval) 22
Montera SZX2-ILLTSA (hdgstabilitetsadapter for ILLT) (tillval) 23
a Montera korsbordet (tillval) 26







SZX2-ILLTQ/ILLTS

Koncept i den har bruksanvisningen

Den har bruksanvisningen innehaller endast beskrivningar om innehall med anknytning till en fyrlages-/enlagesbas
for genomfallande LED-belysning.
Nar du anvander den har produkten ska du lasa alla bruksanvisningar som medféljer produkterna (tillval) som du har

kopt tillsammans med den har bruksanvisningen.

Tillamplig anvandare av den har bruksanvisningen

Den hér bruksanvisningen galler anvandare som anvander den har produkten i enlighet med "Avsedd anvandning”
och Olympus distributorer. "Avsedd anvandning” bestams beroende av systemprodukten som ska kombineras.

Att lasa bruksanvisningen pa ratt satt

Den har bruksanvisningen ar utformad pa foljande satt.

0000000000000000OOOOO00000O0O

6-1 0000000000 |

0000000000O00OOO00OO00OO00O000

0000000000 (. Anvandningsrutin_;
- & Andni i-
" g Lossa lasskruven (&) med 28 anger anvandningsruti
skruvmejseln. nen, och , anger delen

]

]

] M

| & Ta bort produkten (B) som du anvander.

! /A\VARNING 000000000000000000000 :

|
|
OBS ) 000000000000000000000 !
TIPS 000000000000000000000

—_—— ———

Foljande symboler anvands i bruksanvisningen.

AVARNING : Anger en potentiellt farlig situation som kan leda till dédsfall eller allvarliga
skador om den inte undviks.
AVARNING : Anger en potentiellt farlig situation, som kan leda till 1attare eller méattliga skador.

. Indikerar en potentiellt farlig situation som, om den inte undviks, kan leda till
skador pa produkten eller annan egendom och/eller kan orsaka problem.

" TIPS ) :Anger nyttig kunskap eller praktisk information.




Produktkoncept

Den héar produkten ar en bas fér genomfallande LED-belysning som anvands med systemen SZX16, SZX10, SZX7,
SZ61, 5251 eller MVX10.

SZX2-ILLTQ (fyrlagesbas for genomfallande LED-belysning) har fyra monteringsfasten for belysningspatroner.
SZX2-ILLTS (enlagesbas for genomfallande LED-belysning) har ett monteringsfaste for belysningspatroner.

Den har produkten ar avsedd att anvandas i kombination som ett system. Las bruksanvisningen fér den kombinerade
systemprodukten.

Nar du packar upp férpackningen ska du stdmma av samtliga medféljande féremal mot listan éver tillbehér. Om nagot
foremal saknas eller har skadats ska du kontakta Olympus.

N



SZX2-ILLTQ/ILLTS

Sakerhetsatgarder

Om produkten anvands pa ett satt som inte beskrivs i denna bruksanvisning kan anvandarens sékerhet riskeras.
Dessutom kan produkten skadas. Anvand alltid produkten enligt bruksanvisningen.

Forebygga infektion

/\VARNING  * Anvénd skyddsutrustning som handskar o.dyl.

Nar du undersdker preparat som &r potentiellt infektidsa ska du anvanda skyddsutrustning sa som hand-
skar och dylikt for att undvika direktkontakt med huden.

Nar du utfér underhall pa en produkt som kan ha varit i kontakt med potentiellt infektidsa preparat ska du
anvanda handskar och dylikt, eller rengéra produkten fére anvandning.

* Efter observation rengor du de delar som varit i direktkontakt med undersdkningsobjektet.

* Avlagsna preparat nar produkten flyttas.

Nar du forflyttar denna produkt, se till att ta bort undersékningspreparatet forst, eftersom
det annars kan droppa eller skvatta.

Hall i basens framkrok |AJ med ena handen och basens bakkrok (B) med
andra handen for att férhindra att basen lutar.

Ta bort alla monterade foremal fran SZX2-ILLTQ (fyrlagesbas fér genom-
fallande LED-belysning) eller SZX2-ILLTS (enlagesbas for genomfallande
LED-belysning) och minska vikten innan du haller i belysningsbasen.

« Vidta lampliga atgarder for att forhindra att produkten vélter.

Vidta ordentliga atgarder for att undvika att produkten tippar. Om produkten vélter kan preparatet tappas
och spridas ut.

« Ifall objektet ar skadat, vidta genast infektionsférebyggande atgarder.

* Nar denna produkt ldmnas till sophantering ska alla géllande lagar och bestdmmelser féljas.

Om produkten som ska kasseras har varit i kontakt med potentiellt infektidsa objekt ska alla gallande lagar
och bestammelser foljas.

Installation

/\ VARNING  ° Installera produkten pa ett stabilt, plant bord eller bank.
Anvand tabellen dar installationsytans vinkel ar 5° eller mindre gentemot den horisontella ytan.

¢ Passa in riktningen for att montera mikroskopstativet med be-
lysningens riktning. Aven om du inte anvander den genomfal-
lande belysningen bdr du se till att stélla in héger/vanster boj-
ningsvinkel pa 15° eller mindre for att forhindra att produkten
vélter.

[

15° eller mindre

15° eller mindre




Forebygga elstétar

AVARNING * Ta aldrig isér varje enskild del av produkten.
Det kan orsaka elstotar eller fel pa produkten.

¢ Vidror inte produkten med vata hander.
Om du i synnerhet vidror huvudstrombrytaren péa stromenheten eller natsladden med vata hander kan
elstétar, antandning eller fel pa produkten férekomma.

« Du far inte dra eller vira strémkabeln/-kablarna till ett knippe.
Da kan de skadas, vilket kan orsaka brand eller elstotar.

Elsakerhet

/\ VARNING  * Anvénd alltid natkabel som tillhandahalls av Olympus.

Om inte ratt AC-adapter och nétkabel anvands kan produktens elsékerhet och EMC-prestanda (elektro-
magnetisk kompatibilitet) hos produkten inte garanteras. Om ingen natkabel bifogats skall man valja lamplig
natkabel enligt avsnitt "LAMPLIGT VAL AV NATKABEL” i slutet av denna bruksanvisning.

¢ Anslut alltid jordningsterminalen.
Anslut natkabelns och eluttagets jordningsterminal.
Om produkten inte ar korrekt jordad kan inte produktens elsakerhet och EMC-prestanda garanteras.

* Anvand inte denna produkt i narheten av kéllor for starka elektromagnetiska falt.
Det kan leda till felfunktion. Den elektromagnetiska miljon ska utvarderas innan produkten anvands.

* Koppla ur natkabeln i nddsituationer.
| nédsituationer ska du koppla ut natkabeln fran produktens natkabelskontakt fran eluttaget.
Installera produkten pa en plats dar du kan néa elkontakten eller uttaget for att snabbt dra ut natkabeln.

« Du far inte ansluta eller koppla ur natkabeln, kablarna eller produkterna (tillval) nar strommen &r pa-
slagen.

Forebygga dgonskador

/\ VARNING  ° Titta inte direkt pa LED-ljus under en langre tid.

LED-lampan som &r inbyggd i denna produkt ar praktiskt taget ofarlig for 5gonen. Undvik &nda att titta
direkt mot ljuset under en langre tid eftersom det kan skada dgonen.

* Nar du anvinder SZX2-ILLTQ (fyrlagesbas fér genomfallande LED-belysning) ska du montera blind-
pluggen som medfdljer basen pa monteringsfastet for belysningspatronen, dar belysningspatronen
inte har monterats.




SZX2-ILLTQ/ILLTS

Sakerhetsvarningssymboler

Foljande symboler sitter pa produkten.
Ta reda pa vad symbolerna betyder och anvand alltid produkten pa sakrast mojliga sétt.

Symbol Betydelse
Innebar en icke-specifik allméan fara. Folj beskrivningen som lamnas efter denna
/!\ symbol eller i bruksanvisningen.
I Indikerar att vippbrytaren ar i laget PA.
(En vippbrytare &r en sadan strdmbrytare som har lage AV och PA i varsin ande)
O Indikerar att vippbrytaren ar i laget AV.

Etikettens plats och anvisningar

Etiketterna sitter pa de delar som kraver séarskild forsiktighet under anvandning och drift. Var noga med att félja dessa
instruktioner.

Plats for etikett Etikett | Anvisningar i bruksanvisningen Sida

Baksidan av toppen pa SZX2ILLTQ/ILLTS /A | Varnoga med elsakerheten 4

Om varningsskyltar ar olasliga eller trillar av, kontakta Olympus for byte eller fragor.




Forsiktig hantering

Allmant

¢ Denna produkt &r ett precisionsinstrument. Hantera det férsiktigt och undvik att utsétta det fér plétslig
eller kraftig stot.

* Ta aldrig isér en enskild del av den har produkten. Det kan orsaka ovantade olyckor eller fel i produk-
ten. Ta aldrig isér produkten.

e Anvand inte produkten dér den utsétts for direkt solljus, hdg temperatur och fuktighet, damm eller

vibrationer.
(Omgivningskrav fér anvandning anges pa 5 Specifikationer” (S. 16).)

e Produkter (tillval) som kan monteras pa den har produkten beskrivs i sida 8.
Att anvdnda den héar produkten tillsammans med andra separat tillgangliga tillbehdr kan inte bara
inskranka funktionen, utan kan aven skada produkten.

* Att satta for hart tryck pa det stalle dar funktionsdelen slutar kan skada produkten.

¢ Den medféljande natkabeln far endast anvandas med den har produkten. Anvand den inte med andra pro-
dukter.

* Nar denna enhet Iamnas till sophantering ska alla géllande lagar och bestammelser foljas.

» Den héar produkten uppfyller inte ESD (specifikationer for att forebygga elektrostatisk urladdning).




SZX2-ILLTQ/ILLTS

Underhall och férvaring

Rengdring av varje enhet

Lamna inga flackar eller fingeravtryck pé linser och filter. Om de blir smutsiga, blas bort damm med en
i handeln vanlig blasapparat och torka forsiktigt linsen eller filtret med en bit rengoringspapper (eller ren
gasbinda).

For att torka bort fingeravtryck och oljeflackar, fukta latt ett rengéringspapper med ren alkohol och torka
bort markena.

AVARNING Da ren alkohol &r mycket lattantéandlig maste den hanteras forsiktigt. Se till att halla den pa avstand
fran dppen eld eller potentiella gnistkallor. Till exempel elektronisk utrustning som sétts PA eller
stangs AV, och som kan skapa brand. Anvand ren alkohol endast i rum med god ventilation.

Andra delar an linsen torkas av med en torr, mjuk trasa. Om smutsen inte férsvinner vid torr rengoéring, fukta
da en mjuk duk med utspatt neutralt rengéringsmedel och torka av delarnas smutsiga ytor.
Anvénd inte organiska rengdringsmedel eftersom de kan bryta ned ytskikt eller plastdelar.

Korsbordets yta ar utformad som en enkel, vattentat struktur. Om vatten spills ut ska du dock stélla in huvud-
strombrytaren pa (o] (AV), koppla ur natkabeln och omedelbart torka av vattnet fran korsbordet med en torr
duk etc.

Om det kommer in vatten pa insidan ska du kontakta Olympus och sé&kerstélla elsakerheten.

Livslangd

Den har produktens livslangd ar cirka atta ar efter kdp om produkten anvands ordentligt i enlighet med den har bruks-
anvisningen (detta géller inte forbrukningsvaror).

Om gummibenet pa SZX2-ILLTSA (hogstabilitetsadapter for ILLT) forsamras sjunker dess vibrationsdampande egen-
skap pa grund av gummits natur. | det har fallet rekommenderar vi att du byter gummibenet pa SZX2-ILLTSA.

Det foreligger en avgift for att byta ut gummibenen pa SZX2-ILLTSA, aven inom ett ar efter leverans.




1 Kombination av basen och korsbordet

Korsbord
U-SRP U-SRG2 BH2-SH
(roterande korsbord) (roterande korsbord) (korsbord med horisontell spak)
SZH-SC |
SZH-SG (skalkorsbord)
(glidande korsbord)

SZX-STAD1 SZH-STAD1
(BX-adaptertyp typ 1 for korsbord) (korsbordsadapter typ 1)

SZX2-STADM
(STAD-monteringsfaste for ILLT)

Belysningspatron

SZX2-CBF
SZX2-CBFH
SZX2-CBFL
SZX2-COB
SZX2-COBH
SZX2-COBL
SZX2-CDF
SZX2-CSH
SZX2-CPO

SZX2-ILLTQ SZX2-ILLTS
(fyrlagesbas (enlagesbas for genomfal-
for genomfallande LED-belysning) lande LED-belysning)

SZX2-ILLTSA
(hogstabilitetsadapter for ILLT)




SZX2-ILLTQ/ILLTS

Terminologi for huvudsakliga funktionsdelar

Det hér avsnittet innehaller beskrivningar om terminologin for huvudsakliga funktionsdelar som produkten bestar av.

Om monteringen inte &r klar an bor du lasa "6 Montering” (S. 19) forst.

Fyrlagesbas med genomfallande
LED-belysning, SZX2-ILLTQ

Pelare

Reservskruvhal (2 st)

Reservskruvhal 4 st) Diameter M6, djup 10 mm
Diameter M4, djup 5 mm

Huvudstrombry-
tare (S. 11)

| (PR /O (AV)

\
Belysningsrevolver (S. 11)
Justeringsvred for ljusstyrka (S. 11)

Korsbordsglas (med stativ)




Enlagesbas for genomfallande
LED-belysning, SZX2-ILLTS

0

Pelare

Reservskruvhal (2 st)

Reservskruvhal (4 st) Diameter M6, djup 10 mm

Diameter M4, djup 5 mm

Huvudstrémbry-
tare (S. 11)
|PA 7 Q (AV)

X @}_// |
J?,%\

Justeringsvred for < =

slaplius 5. 1) S

Justeringsvred for ljusstyrka (S. 11)

Korsbordsglas (med stativ)

10 .



SZX2-ILLTQ/ILLTS

3 Hanteringsrutiner fér varje del

| det har avsnittet beskrivs anvandningsmetoden for varje del.

Aktivera huvudstrémbrytaren och justera ljusstyrkan

Stall in huvudstrémbrytaren (&) pa | (PA).

Om du vrider Ijusstyrkevredet i pilens riktning Okar belysningens
ljusstyrka.

Andra belysning

Du kan vélja bast upplysningsmetod genom att &ndra belysningspatron i enlighet med preparat. Kompatibla patroner

finns i sida 18.
SZX2-ILLTQ

Du kan andra belysningsmetod genom att rotera belysningsrevolvern.
Det gar att montera upp till fyra belysningspatroner.
(Metoder for att montera belysningspatroner finns under sida 20)

Rotera belysningsrevolvern (A} (som &ven gér att anvanda pa vanster
sida) till klicklaget.
Du kan bekrafta den valda belysningsmetoden efter belysningsme-
todens namn (B) som syns genom Kkorsbordsglaset.

Du kan andra belysningsmetod genom att byta ut belysningspatronen.
(Metoder for att byta ut belysningspatroner finns under sida 20)

Justera slapljus (slapljusbelysning)

Rotera justeringsvredet for slapljus pa framsidan genom att
trycka in det och sedan vrida det at vanster eller hdger och justera

slapljusets effektivitet.

e Justera slapljusbelysningens effektivitet nar du anvander sléap-
ljuspatronen (SZX2-COB, SZX2-COBH eller SZX2-COBL).

e Du kan se graden av belysningens slapljus med skalan
pa patronen. Slapljusbelysningens intervall ar mellan den
korta skalan och den langa skalan.

OBS Rotera inte justeringsvredet for slapljus for hart.

. 11



a Justera for polariseringsunders6kning

Det gér att utféra undersdkning med genomfallande enkel polarisering genom att kombinera SZX2-AN (analysator). Du
kan aven enkelt kontrollera egenskaper fér genomfallande polarisering (dubbelbrytning, polariseringsegenskap).

) Séatt SZX2-CPO (patron for polariseringsplatta) i stralgangen.

Rotera analysatorns rotationsring for att flytta synféltet till positio-
nen dar det &r helt morkt (korsade Nicolprismor). (Ta bort preparatet
i forvag)

Status for korsade
Nicolprismor

Polarisatorns vibrations-
riktning
(pilens riktning)

Analysatorns
vibrationsriktning
(position for vit punkt)

Placera preparatet pa korsbordsglaset och rotera provet for att utféra
polariseringsundersokningen.
e Du kan ocksa undersdka preparatet genom att rotera U-SRP
eller U-SRG2.

e Nar du undersoker det dubbelbrutna &mnet blir ett visst om-
rade av preparatet morkt eller ljust, beroende péa preparatets
rotering.

Anvéanda SZX2-CSH (patron for skuggplatta)

For reflekterad fluorescensundersokning satter du SZX2-CSH (patron for skuggplatta) i stralgangen.

« Utfor inte fluorescensundersékning med blindpluggen i stralgangen. Blindpluggen kan deformeras av
fluorescensundersdkningens belysningsljus.

* Om du satter i en annan belysningspatron an SZX2-CSH (patron for skuggplatta) i stralgangen ska du inte
samla in belysningsljuset under fluorescensundersdkning pa belysningspatronen. Belysningspatronens
prestanda kan férs&dmras.

12 .



SZX2-ILLTQ/ILLTS

a Lista dver objektiv som &r tillampliga for varje belysningspatron

| Kombination vid ofillrackligt belysningsfalt och zoomférstoring |

SZX16 (stereomikroskop av hog kvalitet for forskning)

Objektiv|  spFpLFL SDFPLAPO | SDFPLAPO
Belysningspatron 03X 0,5XPF 08X

SZX2-CBFL mindre an 1,25X| mindre an 0,8X -
SZX2-CBF mindre an 25X | mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-CBFH mindre an 2,5X | mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-COB mindre an 2,5X | mindre an 1,25X| mindre &n 0,8X
SZX2-COBH mindre an 2,5X | mindre an 1,25X | mindre an 0,8X
SZX2-COBL mindre an 25X | mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-CDF mindre an 2,5X | mindre an 1,25X| mindre &n 0,8X
SZX2-CPO mindre an 2,5X | mindre an 1,25X| mindre &n 0,8X

Inget mindre an 1,25X| mindre an 0,8X -

SZX10 (stereomikroskop av hog kvalitet for forskning)

Objekiv DFPL DFPL
Belysningspatron 05%-4 0.75X-4
SZX2-CBFL mindre an 0,8X -
SZX2-CBF mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-CBFH mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-COB mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-COBH mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-COBL mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-CDF mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
SZX2-CPO mindre an 1,25X| mindre an 0,8X
Inget mindre an 0,8X -

MVX10 (stereomikroskop av hog kvalitet for forskning)

Objektiv|  \MvPLAPO
Belysningspatron 063X

SZX2-CBFL -
SZX2-CBF mindre an 1X
SZX2-CBFH mindre an 1X
SZX2-COB mindre an 1X
SZX2-COBH mindre an 1X
SZX2-COBL mindre an 1X
SZX2-CDF mindre an 1X
SZX2-CPO mindre an 1X

Inget -

. 13



Kombination dar ljusreduktion férekommer i synféltet och zoomférstoringen

14

SZX16 (stereomikroskop av hog kvalitet for forskning)

Objeklivi  spFPLAPO | SDFPLAPO
Belysningspatron 16 XPF 2 XPFC

SZX2-CBFL mindre an 1,25X| mindre an 1,6X
SZX2-CBF mindre an 1,25X| mindre an 2X
SZX2-CBFH mindre an 1,25X| mindre an 2X
SZX2-COB mindre 8n 1,25X| mindre &n 2X
SZX2-COBH mindre an 1,25X| mindre an 2X
SZX2-COBL mindre an 1,25X| mindre an 2X
SZX2-CDF mindre an 1,25X| mindre an 2X
SZX2-CPO mindre an 1,25X| mindre an 2X

Inget mindre an 1,25X| mindre an 1,6X

MVX10 (stereomikroskop av hog kvalitet for forskning)

Objektiv

MVPLAPO
Belysningspatron 2XC

SZX2-CBFL mindre an 0,8X
SZX2-CBF mindre an 1X
SZX2-CBFH mindre an 1X
SZX2-COB mindre an 1X
SZX2-COBH mindre an 1X
SZX2-COBL mindre an 1X
SZX2-CDF mindre an 1X
SZX2-CPO mindre an 1X

Inget mindre an 0,8X

Nar objektivets spets skarps for att sakerstalla att det
fungerar avseende SDFPLAPO 1,6 XPF och SDFPLAPO
2 XPFC syns ljusreduktionen vid bada &ndarna av syn-
faltet (hoger &nde av hoger synfalt och vanster ande av
vanster synfalt) i forstoringsomradet med lag zoomning.




4 SZX2-ILLTQ/ILLTS

FelsOkning

| det har avsnittet beskrivs potentiella problem med den héar produkten samt hur de atgardas.

Om problem uppstar, radfraga igenom denna lista och vidta de atgarder som behdvs.
Om du inte kan 18sa problemet med hjélp av listan ska du kontakta din Olympus for hjalp.

Problem Orsak Atgard Sidan

Inget ljus stralas ut. Natadaptern &r inte ansluten. Anslut stickkontakten korrekt till
natadaptem.

19

Kontrollera att stickkontakten ar
ansluten till det allméanna elna-
tet och att DC-uttaget ar korrekt 19
anslutet till SZX2-ILLTQ eller
SZX2-ILLTS.

Ingen strom tillférs till natadaptern. | Kontrollera eluttaget.

En ojamnhet i belysningen marks. | Revolverns position ar olamplig. | Vrid revolvern till klicklaget. ”

Slapljuset (slapljusfaltsbelysning) | Slapljuspatronens position ar Montera patronen pa ratt position.
gér inte att justera. olamplig. 20
Det finns damm/smuts i synféltet. | Korsbordsglaset ar smutsigt. Rengor korsbordsglaset

ordentligt. 7

—| Reparationsforfragan I
Om det inte géar att I6sa problemen trots att du har vidtagit atgarderna som beskrivs under Felsokning bér du

kontakta Olympus och be om hjalp. Ange aven féljande information samtidigt.
¢ Produktnamn och beskrivning (exempel: fyrlagesbas for genomfallande LED-belysning,
SZX2-ILLTQ)
e Produktnummer
e Problem

. 15



5 Specifikationer

| det har avsnittet beskrivs detaljerade specifikationer, t.ex. produktens form, funktioner och prestanda.

10

Produktnamn

SZX2-ILLTQ SZX2-ILLTS

Kompatibelt mikroskop

Serie SZX16/SZX10/SZX7/SZ61/SZ51
Serie MVX10

Ljuskalla fér genomfallande
belysning

Vitt LED-ljus (inbyggt)
Livslangd for LED: Cirka 60 000 timmar
(ernallet varde genom beréakning av enskilt LED-element baserat pa LM80/TM21)

Justering av ljusintensitet

Vred for kontinuerlig variabel
(Skala: 0 (avstangd) till 6)

Belysningsmetod

Val genom att andra belysningspatron (belysningspatron &r ett alternativ,)

Antal monteringsbara belysningspatroner: Antal monteringsbara belysningspatroner:

1 (fast typ)

4 (revolver av roteringstyp)

Justering av slapljus

Vrred for kontinuerlig variabel (rotering med intryckt vred)

Monteringsbara filter

Fotobladsfilter (75 x 75 mm) som finns att kopa i butik
Upp till tvé filter med en tjocklek pa 0,1 mm eller mindre

Stromforsdrjning

Anvand AC-adapter (tillval)
Inspanning: 100-240 V ~ 50 - 60 Hz 1,2 A (maximivarde)
Utspanning: DC 15V 334 A (maximivarde)

Markspanning: DC 15V 1 A

Klass R .
Stromforbrukning: 15 W
X Bas: Bas:
Matt
2684 (B) x 386,5 (D) x 41,5 (H) mm 2684 (B) x 386,5 (D) x 41,5 (H) mm
Vikt Cirka 4,1 kg Cirka 38 kg
e I[nomhusanvandning
e Hojd: max 2000 meter
e Omgivningstemperatur: 5 till 40 °C
* Relativ luftfuktighet: Hogst 80 % (31 °C eller mindre) (utan kondens)
Arbetsmiljo Vid temperaturer dver 31 °C ska den relativa luftfuktigheten i omgivningen minskas linjart

genom 70 % vid 34 °C, 60 % vid 37 °C, och till 50 % vid 40 °C.
e Variationer i natspanning: =10 %
* Fororeningsgrad 2 (i enlighet med IEC60664-1)
* |nstallation/éverspanningskategori: Il (i enlighet med IEC60664-1)




SZX2-ILLTQ/ILLTS

W SZX2-ILLTSA (hogstabilitetsadapter for ILLT) [tillvall

Kompatibel bas

SZX2-ILLTQ eller SZX2-ILLTS

Montering pa basen

Kompatibel skruv: Medféljande sexkantskruv (M4) (4 st)
(Kompatibelt verktyg: medféljande insexnyckel 6r M4-skruv)

Vibrationshammande
metod

Dampning av vibrationer med gummiben
Temperatur som géller for vibrationsdampande effekt med gummiben: 15 till 40 °C

Fastsattning pé ytplatta
eller vibrationshammande
bord

Den har adaptern kan sattas fast pa ytplattan eller det vibrationshdmmande bordet som &r
utrustat med skruvhalen med foljande avstand. (Ta bort gummibenen nar du monterar adap-
tern pa yiplattan eller det vibrationsdampande bordet)

Avstand mellan M6-skruvar: 25 mm (50 mm)
Kompatibel skruv: medfoljande sexkantskruv med bricka (M6) (4 st)
(Kompatibelt verktyg: medféljande insexnyckel (for M6-skruv)

Avstand mellan 1/4-20UNC-skruvar: 1 tum (2 tum)
Kompatibel skruv: 1/4-20UNC-skruv (4 st) som finns att kopa i butik
(Kompatibelt verktyg: insexnyckel som finns att kdpa i butik (6r 1/4-20UNC-skruv))

Eftersom gummibenen inte anvands gar den vibrationshammande effekten forlorad.

Avstandet for att montera skruvarna finns under "Mattdiagram” (vid montering pa vibrations-
hammande bord).

Matt
(vid montering pé basen)

Vid montering pa ytplattan eller det vibrations-
hammande bordet
_ A
£ -
e . IS IS
< S £
S £s g5 %
I} [Sh . olar &
— ° A= D
R @
3873 mm 350 mm
J 3977 mm - 14 tum
‘ ~ - 3958 mm
-
£
el S é
N E u
® e o
\.“‘V-{-{LE%¥ . v «©
- )
A

Vikt (exklusive basen)

Cirka 054 kg




13

B SZX2-STADM (STAD-monteringsfaste for ILLT) [tillvall

Anvandbart korsbord

SZH-SG

SZH-SC

U-SRG2 (SZX-STAD1 &r nddvandig separat)
U-SRP (SZX-STAD1 ar nédvandig separat)
BH2-SH (SZH-STAD1 &r nodvandig separat)

Montering pa SZX2-ILLTQ/ILLTS

Tillganglig skruv: medfdljande sexkantskruv

(M4) 2 st)

Matt

@125 x 19 (H) mm

Vikt

Cirka 0,32 kg

Hl Belysningspatron [tillval]

— Anvandbart filter:
SZX2-CBF Ljusfaltsstandard @80 x 15 mm ] ) i
R ) Ett filter med @ 45 och en tjocklek pa
Standardpatron for ljusfalt @ 35 mm Cirka 0,07 kg :
5 mm eller mindre
o . Anvandbart filter:
SZX2-CBFH Ljusfalt med hog kontrast | @80 x 15 mm ) ) 3
o . ) Ett filter med @ 45 och en tjocklek pé
Patron for ljusfalt med hog kontrast @ 35 mm Cirka 0,10 kg i
25 mm eller mindre
SZX2-CBFL Ljusfalt med lag kontrast  [@80 x 13 mm
Patron for ljusfalt med lag kontrast @ 63 mm Cirka 0,08 kg -
SZX2-COB Slapljusstandard @80 x 15 mm
Standardpatron for slapljus @ 35 mm Cirka 0,09 kg -
SZX2-COBH Slapljus med hog kontrast | @80 x 15 mm
Patron for slapljus med hog kontrast @ 35 mm Cirka 0,09 kg B
SZX2-COBL Slapljus med Iag kontrast | @80 x 15 mm
Patron for slapljus med lag kontrast @ 35 mm Cirka 0,09 kg B
SZX2-CDF Morkfalt @80 x 13 mm
Patron for morkfalt @ 35 mm Cirka 0,07 kg B
SZX2-CSH Ljusavskarmning @80 x 13 mm
Patron for skuggplatta - Cirka 0,13 kg B
SZX2-CPO Polarisering @80 x 15 mm | Utrustad med vibrationsriktningsvis-
Patron for polariseringsplatta @ 35 mm Cirka 0,08 kg | ning av polariseringsplatta




6 SZX2-ILLTQ/ILLTS

| det har avsnittet beskrivs metoden for att montera ihop varje produkt.

Montera pelaren

Lossa Iésskruvama (2 st) i pelarens monteringsfaste tillrackligt med
hjalp av den medféljande insexnyckeln.

Satti pelaren i monteringsfastet hela vagen till anden med insex-
nyckelns férvaringshal vant uppéat.

Hall i insexnyckelns langa sida och dra at lasskruvamna (A) ordentligt
med insexnyckeln.

Du kan ocksa montera den langa pelaren SZH-P400
(400 mm) eller SZH-P600 (600 mm). Om du daremot
monterar mikroskopstativet i pelarens héga lage blir mik-
roskopstativet ostadigt. | detta fall rekommenderar vi att
du monterar SZX2-ILLTSA (hogstabilitetsadapter for ILLT).
Se ocksa till att montera SZX-R (fallskyddsring).

Anslutning av AC-adaptern och nétkabeln

A VARNING ° Anvand alltid den AC-adapter och natkabel som tillhanda-
halls av Olympus. Om inte rétt AC-adapter och néatkabel
anvands kan produktens elsdkerhet och EMC-prestan-
da (elektromagnetisk kompatibilitet) hos produkten inte
garanteras. Om ingen néatkabel bifogats skall man vélja
Iamplig natkabel enligt avsnitt "LAMPLIGT VAL AV NATKA-
BEL’ i slutet av denna bruksanvisning.

¢ Anslut natkabelns kontakt till det jordade tredubbla utta-
get. Om uttaget inte &r jordat kan inte den sdkerhetspre-
standa som Olympus avser tillhandhalla garanteras.

* Natkabeln och AC-adapterns sladd ar k&nsliga fér béjning
och vridning. Ta inte i for hart.
¢ Innan du ansluter natkabeln eller AC-adaptern ska du se

till att huvudstrombrytaren (A] ar installd pa © (AV).

Anslut den specificerade AC-adapterns kontakttill kontakten
i belysningsbasen.

Anslut den specificerade natsladdskontakten @ till AC-adapterns

kontakt .
Anslut natkabelns kontakt [ [F] till eluttaget

. 19



Vid anvandning av en lang AC-adaptersladd:

Satt in klamman (stor eller liten) m som medftlide basen i hélet
(hoger eller vanster) pa basens baksida.

Linda AC-adaptersladden och sétt fast den med klamman m

OBS Satt inte fast nétsladden med kldamman m

Montera belysningspatronen (tillval)

~

Sétt in den medféljande skruvmejseln for korsbordsglas i jacket
pa korsbordsglasstativet och vrid den motsols for att ta bort
korsbordsglaset.

Passa in indikatorn pa belysningspatronen som du vill montera
med indikatorn @ pa belysningspatronens monteringsfaste och
tryck in belysningspatronen.

OBS Om du vill montera belysningspatronen

med en utstickande del | EJ pa baksidan % /‘ o

ska du se till att belysningspatronen inte
roterar efter att belysningspatronen har
tryckts in.

Endast SZX2-ILLTQ

Du kan montera upp till fyra belysningspatroner med samma metod
genom att rotera revolvern for val av belysning.

/\VARNING Montera blindpluggen [F) som medféljde basen i belys-
ningspatronens oanvanda monteringsfaste.

20



SZX2-ILLTQ/ILLTS

Séatt tillbaka korsbordsglaset i dess ursprungliga lage och sétt fast det
ordentligt med skruvmejseln for korsbordsglasstativ.

Du kan placera skruvmejseln for korsbordsglasstativ pa
utbuktningen pé pelarens baksida.

Nar du tar bort belysningspatronen ska du dra upp belys-
ningspatronen och ta bort den.

Montera fotobladsfiltret (finns att kdpa i butik)

Du kan montera det kommersiellt tillgangliga fotobladsfiltret (75 x 75 mm) pa revolvern for val av belysning.
Det gar att sétta in upp till tva fotobladsfilter med tjockleken 0,1 mm.

Lol

B]
e /ﬁ\ P& samma satt som pa sida 20 ska du satta in skruvmejseln
R for korsbordsglasstativ i jacket pa korsbordsglasstativet och ta bort
L P korsbordsglaset.

Placera fotobladsfiltret pa dnskad belysningspatron med bladfil-
trets baksida isatt under fasthallningsstiften i revolvern, och satt
sedan tva framhdrn av fotobladsfiltret i de tva konkava delarna pa
framsidan.

Klipp av fotobladsfiltrets fyra hérn cirka
10 mm med sax.

1 Om://.;;\\{

10mm

OBS Sétt in fotobladsfiltret i den konkava delen

a Montera korsbordsglaset i dess ursprungliga lage.

. 21



22

Montera fokuseringsenheten (tillval)

~

k/;ﬁ\ﬁk\

S

TIPS Detaljer finns i bruksanvisningen till mikroskopstativet.

Satt in SZX2-FOFH (montering for grov/fin fokusering
for tung belastning) eller SZX2-RFA16 (fluorescens-

fokuseringsmodul) i pelaren genom att rikta upp
fokuseringsenhetens kant mot basens kant. Om
fokuseringsenhetens kant inte ar uppriktad mot
basens kant kan fokuseringsenhetens utskjutande del
komma i végen for baksidan av pelarfastet pa basen.

@ Vontera SZX2-AN (analysator) (illval)

Sattin SZX2-AN (analysator)ispetsenav objektivet hela vagen s&
att visningen av "SZX2-AN" ar vand framat, och dra at den ordentligt
med lasskruvarna [BJ (2 st).
| det har skedet ar lasskruvarna placerade parallellt med
fokuseringsvredet.

Satt in analysatorn férsiktigt utan att luta den.




SZX2-ILLTQ/ILLTS

Montera SZX2-ILLTSA (hégstabilitetsadapter for ILLT) (tillval)

 Du kan stabilisera basen och minska vibrationen genom att montera SZX2-ILLTSA (hogstabilitetsadaptern
for ILLT).

e Den har adaptern ar effektiv for att anvanda fluorescensundersdkningssystemet i serien SZX eller MVX10.

Om du anvander MVX10 vid undersékning ska du se till att montera SZX2-ILLTSA (hégstabilitetsa-

dapter for ILLT).
Anvand verktygen som visas i tabellen nedan.

Verktyg Beskrivning
Insexnyckel (for M4-skruvar) | Medfoljer SZX2-ILLTSA
Sexkantskruv (M4) Medféljer SZX2-ILLTSA

Vand basen till dess baksida och ta bort de framre gummibenen
(2 st) [AJ) med insexnyckeln.

Efter att ha satt fast skruvarna pa de medfoljande gummibenen (2 st)
i skruvhalen (2 st) som anvands for att montera gummibenen
(2 st) med insexnyckeln ska du satta fast de medféljande gum-

mibenen (2 st) .

Efter att ha satt fast skruvarna (4 st) i skruvhalen (4 lagen) pa baksidan
av basen med insexnyckeln ska du satta fast SZX2-ILLTSA (hdgsta-
bilitetsadapter for ILLT) .

Vand tilbaka basen till framsidan och sétt ner den forsiktigt

. 23



|Vid montering av basen pa det vibrationshammande bordet

TIPS ) e« Nar gummibenen inte anvands gar den vibrationshammande
effekten forlorad.

e Anvand verktygen som visas i tabellen nedan.

Verktyg Beskrivning
Insexnyckel (for M4-skruvar) Medf6ljer SZX2-ILLTSA
Sexkantskruv (M4) Medfoljer SZX2-ILLTSA

Insexnyckel (for M6-skruvar)* Medf6ljer SZX2-ILLTSA
Sexkantskruv med bricka (M6)* | Medféljer SZX2-ILLTSA

*De har verktygen anvands for att montera basen péa det
vibrationshdmmande bordet i metermatt.

Vand basen till dess baksida och ta bort de framre gummibenen
(2 st) lA) med insexnyckeln.

Efter att ha satt fast skruvarna (2 st) i skruvhélen (2 lagen) som
anvands for montering av gummibenen (2 st) med insexnyckel
ska du montera de medféljande mellanlaggen (2 st) .

Passa in kanten @ av plattan med kanten pa basen och satt
fast skruvarna (2 st) med insexnyckeln.

Satt fast skruvarna tilfalligt i det har skedet.

24 :



SZX2-ILLTQ/ILLTS

Ta bort gummibenen som &r monterade pa SZX2-ILLTSA (hdgstabili-
tetsadaptern for ILLT) (hdger och vénster) med insexnyckeln.

Efter att ha satt fast skruvarna (4 st) i skruvhélen (4 lagen) pa baksidan
av basen med insexnyckeln ska du montera SZX2-ILLTSA (hogstabi-
litetsadaptern for ILLT) pa basen.

B Placera basen péa det vibrationshammande bordet och lossa skru-

vama (E])

Passa in plattans botten med ytan pa det vibrationshammande bordet
och satt fast skruvarna .

a Efter att ha monterat skruvarna (4 st) i skruvhalen (4 1agen) | EJ i det
vibrationshdmmande bordet med insexnyckeln ska du satta fast
basen.

Du kan antingen anvanda metermatt eller brittiska enheter som
matt pa det vibrationshdmmande bordet. Detaljer finns pa "5
Specifikationer” (S. 16).

. 25



@€ Vontera korsbordet (tillval)

| Montering av SZX2-STADM (STAD-monteringsfaste for ILLT)

Anvand verktygen som visas i tabellen nedan.

Verktyg

Beskrivning

Driftdon for korsbordsstativ

Medfoljer basen

Insexnyckel (for M4-skruvar)

Medf6ljer SZX2-STADM

Sexkantskruv (M4)

Medféljer SZX2-STADM

e SZX2-STADM behovs for att montera korsbordet.
(Detaljer om korsbordet finns i sida 8)

¢ Du kan inte montera SZX2-STADM pa SZX2-ILLT.

Satt in skruvmejseln for korsbordsglasstativet i jacket pa kors-
bordsglasstativet och vrid det motsols for att ta bort korsbordet.

Efter att ha satt fast skruvarna (2 st) | B] i skruvhalen (2 lagen) pa basen
med insexnyckeln ska du montera SZX2-STADM (STAD-montering
for ILLT) (C) pa basen.

20



SZX2-ILLTQ/ILLTS

Montera SZX-STAD1 (BX-adaptertyp 1 for korsbord)

TIPS Anvand verktygen som visas i tabellen nedan.

Verktyg Beskrivning
Insexnyckel (for M4-skruvar) Medf6ljer SZX-STAD1
Sexkantskruv (M4) Medfolier SZX2-STADM

Placera jacket @ pa basens baksida och satt fast skruvarna (2 st)
med insexnyckeln for att montera SZX-STAD1 pa SZX2-STADM

@]

Montera U-SRP eller U-SRG2 p& SZX-STAD1 (E]
Montera U-SRP

Placera positioneringsstiftet (cylindertyp) pa baksidan av basen
och vrid centreringsvredet medsols for att montera det.

Montera U-SRG?2

Placera den utstickande delen pa basens framsida och vrid
lasskruven @ medurs for att satta fast U-SRG2 med hjalp av den
insexnyckel som medfdljer mikroskopstativet.

Montera SZH-STAD1 (korsbordsadapter av typ 1)

TIPS Anvand verktygen som visas i tabellen nedan.

Verktyg Beskrivning
Insexnyckel (for M4-skruvar) Medféljer SZH-STAD1
Sexkantskruv (M4) Medféljer SZH-STAD1

Efter att ha placerat jacket @ sa att det hamnar pa basens framsida
ska du sétta fast skruvarna (2 st) med insexnyckeln for att montera
SzX-STAD1 (EJ pa Szx2-STADM (C]

Placera korsbordets lasskruv (E] tilhérande BH2-SH (korsbord med
horisontell spak) pa basens framsida, vrid l&sskruven medsols for
att satta fast den och montera BH2-SH pa SZH-STAD1 .

. 2/



Montering av SZH-SG (glidande korsbord) eller SZH-SC (skalkorsbord)

Placera SZH-SG (D) eller SZH-SC (E) pa Szx2-STADM (C)

28 .



SZX2-ILLTQ/ILLTS

l LAMPLIGT VAL AV NATKABEL

Om ingen nétkabel bifogats skall man valja lamplig natkabel f6r utrustningen med hjélp av "Tekniska data” och "Certifierad kabel” nedan:

VARNING: Om du anvénder en icke godkénd nétkabel fér Olympus produkter, kan inte Olympus langre garantera for
utrustningens elektriska sékerhet.

Specifikationer
Markspanning 125V AC (for 100-120 V AC omréade) eller, 250 V AC (for 220-240 V AC omréade)
Markstrom 6 A minimum
Temperaturklass 60 °C minimum
Langd 3,05 m maximum
Konfigurering av Jordningstyp anslutningslock. Motsatt terminerar i fast IEC konfiguration apparat-
kopplingar koppling.

Tabell 1 Certifierad kabel

En natkabel skall certifieras av en av de i tabell 1 upplistade organisationerna, eller vara férsedda med kabel markerad
med en markning enligt tabell 1 eller markerad enligt tabell 2. Kopplingama skall vara markerade av minst en av organi-
sationerna i tabell 1. Om du inte kan kdpa en kabel som godkéants av en av dessa organisationer som namns i tabell 1
i ditt land skall du anvanda en liknande som godkants av annan auktoriserad organisation i ditt land.

Land Organisation cl\:near:ili(i:rzrg Land Organisation (lflleanrilzi:rriir?g
Argentina IRAM Nederiéndema | KEMA
Australien SAA 3% Norge NEMKO ™
Belgien CEBEC Schweiz SEV @
Danmark DEMKO ©®) Spanien AEE
Finland FEl @ Stborir;tanien gngA ®, @
Frankrike UTE Sverige SEMKO @
Irland NSA| @ Tyskland VDE
ltalien IMQ @ USA uL ()
Japan JET Osterrike OVE @
Kanada CSA @

. 29



Tabell 2 HAR béjlig kabel

GODKANNANDE ORGANISATIONER OCH HARMONISERADE KABELMARKERINGSMETODER

Tryckt eller praglad harmoniserad fgt:Z‘aﬁ};%?;zer(ilgﬁgrgegésgg'
. - markering (kan vara placerad pa e :
Godkédnnande organisation uttag eller isoleringen pa intern | 2vsnitti mm)

lindning) Svart | Rod Gul
(%%rglltzec ;Electrotechmque Belge CEBEC HARs 10 30 10
VDE Verband der Elektrotechnik,
Elektronik und Informationstechnik e.V. VDB HAR 30 10 10
(Ldﬁ%w Technique de IElectricité USE HARy 30 10 30
I(f,’\t/lltg;o [taliano del Marchio di Qualita IEMMEQU HAR> 10 30 50
(BBngE CA)|oprovals Senvice for Cables BASEC HARy 10 10 30
N.V. KEMA KEMA-KEUR HAR> 10 30 30
SEMKO AB Svenska Elektriska
Materielkontrollanstalten SEMKO HAR 10 10 50
Osterreichischer Verband flr
Elektrotechnik (OVE) OB HAR> 30 10 50
(%aEn,\T;(r)ljs Elektriske Materialkontrol (DEMKOs HARS 30 10 30
gl\lastiAolgwal Standards Authority of Ireland NSAD HAR 30 30 50
gl\l%r&esoﬁlektriske Materiellkontroll NEMKO HARs 10 10 70
/(AiEc)lg)iaciOH Electrotécnica Espariola (UNED» HARs 30 10 70
Hellenic Organization for
Standardization (ELOT) ELOT HAR 30 30 70
Instituto Portugués da Qualidade (IPQ) np HAR> 10 10 90
Schweizerischer Elektrotechnischer
Verein (SEV) SEV HAR» 10 30 90
Elektriska Inspektoratet SETI HAR> 10 30 90

Underwriters Laboratories Inc. (UL) SV, SVT, SJ eller SJT, 3 X 18AWG

Canadian Standards Association (CSA) SV, SVT, SJ eller SJT, 3 X 18AWG

30 .






AX9373 07

This product is manufactured by EVIDENT CORPORATION effective as of Apr. 1, 2022.
Please contact our "Sernvice Center” through the following website for any inquiries or issues

related to this product.

EVIDENT CORPORATION

6666 Inatomi, Tatsuno-machi, Kamiina-gun, Nagano 399-0495, Japan

(Life science solutions)

Service Center

https://www.olympus-lifescience.com/support/
senvice/

(Industrial solutions)

Service Center

https://www.olympus-ims.com/service-and-
support/service-centers/

(Life science solutions)

Our Website
https://www.olympus-lifescience.com

(Industrial solutions)

Our Website
https://www.olympus-ims.com

E_' L]
g
GRS



	Concept of this instruction manual
	Product Concept
	Safety precautions
	Handling precautions
	Maintenance and storage
	1 Combination of the base and the stage 
	2 Nomenclature of main operating units
	3 Operating procedures of each portion
	￼ Turning ON the main switch and adjusting the brightness
	￼ Changing the illumination
	￼ Adjusting Oblique (Oblique brightfield illumination)
	￼ Adjusting for polarization observation
	￼ Using SZX2-CSH (Shade plate cartridge)
	￼ List of objectives applicable to each illumination cartridges


	4 Troubleshooting
	5 Specifications
	6 Assembly
	￼ Attaching the column
	￼ Connecting the AC adapter and the power cord
	￼ Attaching the illumination cartridge (Optional)
	￼ Attaching the photo sheet filter (commercially available)
	￼ Attaching the focusing unit (Optional)
	￼ Attaching SZX2-AN (Analyzer) (Optional)
	￼ Attaching SZX2-ILLTSA (High stability adapter for ILLT) (Optional)
	￼ Attaching the stage (Optional) 



